

А1-2-27

СЕКРЕТАРИАТ

Президента РСФСР

Б. Н. ЕЛЬЦИНА

МОСКВА

№ Ст/Пр-1830с

2 " декабря 1991 г. 162

117574, г.Москва, ул.Вильнюская,
д.8, корп.2, кв.89

Н.Т.Болдыреву


Уважаемый Николай Тимофеевич!

Ваше письмо в адрес Президентов СССР и РСФСР М.С.Горбачева и Б.Н.Ельцина получено.

Ознакомившись с изложенными в нем взглядами, остается заметить, что каждый человек вправе иметь свою точку зрения и реализовывать это право на любом уровне общения.

Предложения и замечания высказанные Вами в письме приняты к сведению и будут учтены в работе.

Зам.руководителя
Секретариата


В.Семенченко

№ 02457



АППАРАТ ПРЕЗИДЕНТА СССР

163

Москва, Кремль.

№ 56977I

«—» 19. НОЯ 1991 199__ г.

Администрация Президента РСФСР

(по просьбе т. Шахназарова Г.Х.)

Направляется поступившее в аппарат Президента СССР письмо

Болдырева Н.Т.

(Автор письма о пересылке уведомлен)

Группа писем

В. Антонов

(При ответе ссылаться на наш номер)

г. Миронову М. А.

1-71989

20.11.91

Администрация
Президента РСФСР

Время выдачи: 14:00:11

Но перепиши

Награбить в Сербскую

Давидова ксер

164

В.А. Селевская (по го-

ловителю).

Орден

миссия

Будет
25.11.94

569771

Президенту Союза ССР

тов. Горбачеву М.С.

Президенту Российской СФСР

тов. Ельцину В.И.



165

Уважаемый Михаил Сергеевич! Уважаемый Борис Николаевич!

22. НОЯ 1991

Я обращаюсь к вам одновременно, ибо только вместе вы сможете решить вопросы, о которых я решил написать вам.

Но сначала кратко о себе. Мне семидесяти лет, трудовой стаж 51^{ый} год, я участник и инвалид Великой Отечественной войны, образование - два высших и одно среднее.

Я долго колебался и сомневался писать ли вам. Но больше чем сил видеть эту антидемократическую и контрреволюционную вакханалию, разбухшую в стране; эти комиссии и следствия, аресты и отстранения от должности не виновных людей (иногда они виновны, но это в том, что они стали выполнять указания ГКЗП) на всех уровнях и во всех организациях, предприятиях и т.д. и т.ч. и все под предлогом, что они выполняют указания ГКЗП; этот антидемократический и антиинституционный разгон КПСР и КП РСФСР (а по аналогии - все это делают и во всех республиках), разграбление имущества, церквей и финансовых средств КПСР и КП РСФСР; этот антиконституционный и антизаконный вал закрытия газет; сведения о тов. Полторакине, Блюзе Яковлеве, Степановом, Касбулатове и других с инакомыслием или несогласии с ними. И все это беззастенчиво, террором, попранием Конституции СССР и РСФСР, попранием элементарных прав и свобод людей, сведения о Петрове и Мухомове - делаются на глазах всех советских людей, на глазах всего мира, на глазах граждан Союза Советских Социалистических Республик,

73-3-4

=2=
166

в развал которого и Вы, Михаил Сергеевич, и Вы, Борис Николаевич, вложили все свои силы, знания, умения, энергию, тело и доблестно укрепили и охранили - так на этапах всего цивилизованного мира. И если верно это, то вы оба заявляете, что мы строим правовое государство, демократическое государство. Ну и что из этого вы все это ???!

Ваши действия в первые дни путча и после него понятны почти всем - вы оба страшно пережужались, го неприятели пережужались - и стали творить что-то неурядное и даже ужасное. Но ведь почти путча сколько уже пережили прошло... Ведь за это была почти была своя страна под-омо пережил-те, как-то пережить, можно как-то прийти в себя - и потопурить, отлаживать, проанализировать все случившееся и все содеянное и понять, что наделано столько беззачетно, в стране начался такой шорох, что ему трудно найти аналоги в мировой истории и с ним вряд ли можно сравниться пережить Пиночета или Гитлера. Тут же почти Вы, Борис Николаевич, совершили контрреволюционный переворот, расправитесь с КПС и КП РСФСР и расправитесь с инакомыслящими и несогласными с Вами.

Ведь из тех публикации печати и передач радио и телевидения (а они ведь все получили Вы, Борис Николаевич) ведь все их и вы или слышали или они и раньше были Вами получены) видно, что никто и никто не угрожал ни Вам, Михаил Сергеевич, ни Вам, Борис Николаевич; видно, что никто и не собирался вас ни стрелять ни вешать. Так откуда же у вас такая непроходимая испуг? И откуда же у вас такая мстительность? Ведь из тех же публикаций печати и передач радио и телевидения

из выступления адвокатов Визно, что никто не пред-
 восхитился, никакой угрозы не было, никакого захвата
 власти не было — ел, этой власти, у путешественников
 болоте, чем надо, никто не выдал государствен-
 ных и военных секретов. Был только шум, без
 имени между ступок и вятских городов (что в из-
 бавии шине делается) обращение к народу и поста-
 новление № ГКЗМ, но наоборот, можно увидеть
 много заботу от Отчетности — СССР — как оставили
 ее организаторы? развал, можно прочитать
 заботу от удержания законами от краха, мож-
 но прочитать о заботе о науде, о борьбе с преступ-
 ностью, захлестнувшей страну, речь шла о
 том, чтобы остановить братоубийственную
 войну в наших городах и деревнях, и
 тишет и отражает страна, чем тишет и отра-
 дает народ. Там где же злит шина, где
 злит предательство, где злит фашизм, где злит
 возмездие к ГУЛАГУ и т.д. и т.д.? А ведь об
 этом первопричине послужили ВАС, Борис Ни-
 клаев, Киселев, а также Ваши другие клеветы
 Лутков, Попов, Брод Яковлев и другие иносен-
 во других.

Тяжелая работа с 9 и 10 11 и 12 гланду-
 ми в ШИ в наладке — стала в очередь, как все-
 го, за кулоном масса и кулоном масса и видят пред-
 став людей на совещании **КЗУП** — она была со-
 вершенно спокойной, а вот сподобившаяся
 жарат — отступившие от власти м.с. Тобаре-
 ва под видом болезни, — бы все знают по
 Н.С. Фрунзе и люди отчасти его резавшим.

Везде бедной же великое множество край, оди, респу-
бликанских и других советов, не увидели в них ника-
кой фальши и стали им выполнять или просто
прошатали (а ведь руководители этих Советов
Вы, Борис Николаевич, поначалу и еще вы счи-
таете, а мое. Наступают и Верховный Совет
РСФСР добивают их).

Может быть и Вы, Михаил Суров, и Валенти-
на Николаевна, это-то другие известия, что на
Кавказе и о чем вы нам, народу до сих пор
не могли ничего сообщить.

Ну так скажите, Борис Николаевич, на каком
же основании вы разогнали КПС и КП РСФСР?
Везде вы обвинили в предательстве и измене и
пленении еще 17-18 миллионов людей, т.е. и
конституцию КПС!! Неужели так бывает? Везде
еще везде Ваша клевета, Борис Николаевич, а
такие и прочие грехи и преступления, и
это Сталин твоя беззастенчивая, когда обвинил
и генералов и целые корпуса, скажем мамар, на-
модов, чеченцев, кавказцев и других. И правдиво гово-
рили! Везде все народ не может быть предате-
ль. Хотя везде все как и Вы и Валентина, что,
скажем, армянские мамары сформировали не один го-
род Багратов, врио служивших Тимур. И
они не менее мы обвинили - все народ не мо-
жет быть предатель! А как же вы, Борис
Николаевич, обвинили и разогнали без следствия
и еще все КПС - а это, видите, более 18 млн
людей, обвинили в измене и предательстве??
Везде все даже даже-то люди и даже такие

как Янаев, Язов, Крючков, Турчо, Мениш и другие, ну пусть их было тысяча человек, пусть два сто тысяч человек, да пусть их бы дали миллионы... Но всего остальное 17 миллионов, ну пусть 15 миллионов - это честные и порядочные люди, добросовестно трудившиеся и много переживавшие за Отечество.

Ведь это они, Михаил Сергеевич и Борис Николаевич, члены КПСС (и я в их числе) первыми позначались в атаку под свинцовой дробью пуль и снарядов в годы Великой Отечественной войны (и вы не помните этого не знаете!), ведь это они, члены КПСС первыми пошли на восстановление разрушенных и сожженных ал, заводов, заводов, фабрик, школ и т.д., причастно и даже в большинстве полугодичные, полугодовые и многообучные, ведь это они, члены КПСС первыми поддержали перестройку, объявленную вами, Михаил Сергеевич и Борис Николаевич. Ведь это они, коммунисты в первых рядах, не имея никаких привилегий и благ добывают уголь и руду, делают металл, раскладывают хлеб, строят и восстанавливают, ухаживают за детьми, летают люди. Так почему же и вы это вы, Борис Николаевич, оскорбили и унизили этих 15-17 миллионов человек, а их организацию разогнали? А ведь это по численности 5-6 Франции, или Германии, или две Польши, или две Венгрии, или шесть Франции! Ну скажите, найдется ли в мире деятель, который бы мог сотворить подобное с населением даже одной Швеции или одной Финляндии? Ведь не КПСС и не КП РСФСР виноваты, а лишь их руководители да и то, я думаю, не все, а лишь незначительная часть. А ведь и вы, Михаил Сергеевич, и вы, Борис Николаевич, должны были не рывками допущены.

тамо, а вышлись ее руководителями - секретарями
 обкомов, секретарями ЦК, кандидатами и членами Полит-
 бюро - вы оба ушли меня и миллионы нас (партий-
 ных и беспартийных), как мышь, как преступник, как
 я, как и это делают - ну так где же вы теперь,
 где же ваше участие?? Где же вы, Михаил Сергеевич,
 сейчас - вы спрятались нас в самые темные, самые
 мрачные уголки в истории Омерсманта и КПС, по-
 кинули понуждая козла - КПСС - , тем же и дали
 им парадного и юридического права делать.
 Ну хорошо, я еще могу над-то понять Бориса Ни-
 колаевича - он изобрел свой парадный после того,
 как вы, Михаил Сергеевич, и особенно ваши "помощни-
 ки - недоумки и неверные" ни за что и ни про-
 что избили Бориса Николаевича и изгнали его
 из Политбюро и из ЦК КПСС (и по повелению
 Бориса Николаевича можно понять - такое уни-
 жение и осуждение редко кто вынесет и я
 вас, Михаил Сергеевич, вижу, еще раз два раз
 писал, чтобы вы выйдете от имени ЦК и Полит-
 бюро извинитесь перед Борисом Николаевичем, тем
 и немедленно вознаградите все последующее).

А последующее - это битва шитанов, Горбаче-
 ва и Ельцина, битва амбиций - противостоят и
 противоборство, за которое наше Омерсмант-СССР,
 забывши такую непереложную задачу - и не перенесши
 весь этот - оно, Омерсмант, прошило пошело, а КПСС
 вы, Борис Николаевич, прошило добром. И в шибел и
 распад СССР и в шибел КПСС и вы, Михаил Серге-
 евич, и вы, Борис Николаевич, внесли громадный
 "вклад", встали сновью сн, жерти, утраты,
 что даже такие шитаны как СССР и КПСС

не выдержали всех этого и ружьями. И очень мало и
 очень, страшно, что все ваши силы, умения и знания
 вы не направляли на создание. И мне хочется
 спросить и вас, Михаил Сергеевич, и вас, Борис Николаевич,
 - вы не нянчитесь какими-то от созданных
 вами, вас не мучает совесть за сделанные?
 Мне ведь страшно не за себя - мне очень
 страшно за моих детей, мне
 страшно за моих внуков - и я, бедный, теперь
 вынужден до конца дней своих сидеть в
 халате и в полной пелене. И дай, Господь,
 чтобы мои правнуки когда-нибудь по
 реверенции! , на это очень мало надежд - ис-
 током ведь какаждому уму: развалить и раз-
 рушить можно в одиночку, а построить что-то,
 а создать, построить - и тем более восстано-
 вить такое учреждение как СССР - потребуются
 десятки, если не сотни лет. Ведь тем же
 российское государство существовало чуть ли не ты-
 сячу лет - а вы его разрушили за каких-то
 лет-два...

Конечно, вы не одни "советскими" стали ми-
 танисское дело. И у вас, Михаил Сергеевич, и у
 вас, Борис Николаевич, были и есть, и неграмотные,
 и во все время "помощники" и "советники", которые
 и было через них допущено до гонимых
 и казним. Ведь это у вас, Михаил Сергеевич, хо-
 дили в помощниках и советниках такие не-
 годники, как Зайнов и Медведев, такой глупый-
 ный и неискренний как Яковлев, такой

переворотом - где там он гитлером или как Меллажидзе, а там "герман" как Короленко, Печенов, Сивилев - там они "солдаты"? Везде это А. Давид - Гургурия и перевороты - "прораб-революция" похвалы Иосифу Сталину, похвалы Троцкому (похвалы Сталину в нем национал-фашизм), факты и там национал-социализма в Грузии и других местах. И как же как обидно, как тяжело, что этот предатель "ура" нас митт, переубеждает, и это "главный идеолог КАС" - ну что хотели быть коммунист и марксистом? А Вам, Михаил Сергеевич, неужели не жалко... Если бы не его глупую глупость и глупость в своем своем заблуждении, утилитарно бы не было, но все же это не было, что потом случилось с Борисом Михайловичем - везде мы, народ, же люди и я тогда до политбюро и похвалы на этом националистическом револ. И вот, Михаил Сергеевич, знает, что вся Москва работала за Ельцина, а потом и вся Свердловская область.

А разве не этот профан Меллажидзе задумал такие утилитарные и похвалы за бездарность с Ужасовскими и Вензили? И разве не Меллажидзе открыл зеленые свет Социалистическим странам в ООН в их социальном разрыве. Как-то единственно реальному делу, способному изменить СССР в их революцию в мире и в европею сюда на Ближнем Востоке?

А как же вы знаете Вам, Михаил Сергеевич, "советский", который "карове-мобили" Вн с доброты - это не только мафия - коммунист, револ-завоев гитлер спертый, оубавление револ и револуция?

Весь этот договорный маневр первый удар нашей дипломатии да такой страшный, что дипломатия наша затрепетала и забегала за мной и не смела отставаться. А вы, Михаил Суслов, как будто не видите и не понимаете этого?! А как говорят Ваши "советники" "Ильинский", "Блоцкий" "Минин" - это же гласит сама-то: своей республике, своему народу и "Блоцкий". Да за эти "советы" надо судить саму эту группу судей "советников". У нас "Эконом" с Наврунским Карабасом - всего в самом начале Все инициативы инициативы предлагали соглашались нам или решались вонзить - а мы только не хотим их удерживать и тем более ринуть.

А брать вонзить, когда Прибалтийские республики и Белоруссия предлагали демократический конституционный договор - и одним из пунктов не хотим не только рассмотреть, но и подписать.

А сейчас это - мы да, наверно, от наших без этих изъятий, в м.7. и от того, что Прибалтика уже не ССР, а же не совсем и другие. У нас "главные Эконом"... и другие.

По-есте, в результате все этих и других изъятий и изъятий (если не соглашались делить) мы и получили то, что имеем - только ССР, как это договорились.

А вы, Борис Николаевич! Весь Ваш первый же шаг на посыл Президентов Верховного Совета РСФСР стал означать мой конституционный проект противоборства и конституционный с "Цесенцев", с Габаревым - противостояние и

отмена указов и постановлений Президиума и Глав-
 мерства ССР (а ведь они в большинстве своем бы-
 ли правительств и партий!). Ведь это после
 Вашей декларации о независимости СССР казался
 такой "наказ суверенитету и независимости",
 который развалил ССР. Если же этот Президиум
 дал-то еще "депутат", дал-то и сама партия ре-
 шения, то после этого она пошла ва-банк, а
 потом пошло-поехало - Ингова, Грузы и другие -
 и погулял и казался бы погулял так, свет-
 держав - ССР - не выдержит всего этого - он пошел
 А что миллион? Ведь даже Комиссия Бурт-
 ков Совет СССР вынуждена вынуждена эту
 "суду вен" нежидать. А вы, как вы пред-
 шествали на это? Ведь как можно существовать
 не было... А это малое слово Ваша "наказ-
 камины вадис" - это ведь кем у вас МВД,
 КТО, милиция? Зачем же еще и этим насам?
 А "депутат" недоучка Пелмозкина, задрывающий
 "Советы России", а "депутат" Бюро Яковлева,
 задумавшего мелевденас... Что же это значит?
 И все же нечего и у нас в докторменте
 "самостоятельность" и "независимость" и "независимость"
 ССР - и в том мире стало совершенно ясно:
 всемирнолюбивые "депутаты" этих недоучков-
 партийцев, которые им не сумели им не
 затереть совершенно "настойчивый" путь (а
 ведь вот это еще не было, это-то еще
 там же Омишова и его народ, да вы

А маюмъ гудъ какъ музыкантскій - замъ. Лунинъ
и прелесть Венеринаго оубра, оубра савонъ -
Келбемъ и смалекииа Понова, заживаемъ Союзъ
кислотерей РРРР - га, га! Ни много ни мало,
а Союзъ кислотерей РРРР - это келбемъ сое
результатомъ по мессе в гутеризованномъ муръ,
но гаме и в гедрихъ Аражиди... А почему заживъ -
всемъ? - а потому что гласамъ, есемъ дусемъ -
векимъ мекимъ" о кособиреице кислотерей
России га ЧТТ... Ну какъ это Вамъ келбемъ, до -
рихъ Наврактасъ? Вестъ это самимъ имъ ни келбемъ
38 розъ, это гласамъ, это муръ - это муръ
гудимъ оубрано гудимъ кислотерей России - го
этого гаме Стани го гогудаме. А между темъ
и каналъ, и Лунинъ, и маюмъ музыкантскій
судимъ на мессе, да ни в ренъ ни бибеле.
Ни какъ ни Вамъ, Божие Келбемъ, оубрано-гудимъ
в сусемъ и с Понова и с Лунинъ и гудимъ,
га кособиреице га в сусемъ, не какъ ни ихъ
заставимъ заживамъ своимъ - дубинкенимъ
гудимъ, а кособиреице оубрано мекимъ
РРРР это не гудимъ, но да я, келбемъ Венеринаго
Омисибиреице Венеринаго II гудимъ, гудимъ гудимъ
bes прелесть савонъ в оубра в гудимъ-келбемъ
маразоне "дусемъ" (с 24.09 по 03.10), мекимъ оубрано
вудимъ сахарине мекимъ савонъ?? Вестъ га маюмъ
иззе в мекимъ какъ гудимъ и каналъ и Лунинъ
и келбемъ ихъ "заставимъ" келбемъ Венеринаго
в мекимъ...

своем ниво, да и подобно своему ниво не
сража.

Я не пишу в рагу - пишу как и
теперь да, чтобы у нас не было и какому
хоту по-прежнему, но глаза все так
неужа.

Не забывайте, пожалуйста, и
вдали - будьте к нам, а вдали - будьте
к себе, а вы «перемилла, прудово» - Я
самый обобщенный человек советского
государства.

Я и пишу много как, а не в рагу, чтобы
не возбудили еще более рагу (а мне более, что
Я знаю, что наша «государственная» власть
не «своими силами» не может это сделать),
хоту Я, как вы видите, не пишу как и в
универсе как и не более, а именно, но
Я пишу, что пишу в государственном
дел, особенно как, как и в рагу, а как, да-
же и в рагу, ^{заменили} Я не пишу, чтобы
мне не было трудно и трудно, - а как
он, как и пишу все как и пишу и пишу -
и пишу пишу Я Очерки, а как
заменяю мне как и как как и пишу,
— x —

И еще один кусок бумаги, не помню? Да Я
хотел написать вам письмо.

Правда, мне уже не сидит, и
уже (это правда и от вас, правда, правда,
Анастасия, непонятное что-то пишется с
Украины - самое интересное письмо

не били востановлены, а дан мне земля, рыба,
 иуди, рыба, покровитель рыба, покровитель и
 рыба га и муча с XVII века дан в составе Рос-
 сии, и.е. муча сему это покровитель рыба.
 А между России и ССР (в дало он вид он не да
 восстан) слова, как в (вспомни себя, отрезавшись
 от Балтики. Знаю, в переговоры с Балтикой
 как Венгрия записаны была России и ССР
 на Балтийское море в самом ближайшем виде
 и России. Но вот я, за рыба и в совет-
 ные годы, не взглянул и не легла, что Чебоксар-
 ской, Истреб и Собор ученик записаны и отмен-
 ны была России

Томе и с муча. Везде в Пруссии
 была дан покровитель. Это имя на земле Сне-
 жина К - ученик идем и Рыбинск, но без Пру-
 сии и Гаражских районов.

А с Угандой - имя дан в разобитые
 не имен. Как в Уганде была в составе России
 - муча ученик и восток, если море Химия
 садовничья. Везде на Пруссия - Нобельская,
 на Уганды и Оганды ищем, на Добра
 и вей дан отря, на имя Дора Кора муча
 за вей известную историю муча ученик
 Химия не дан. И это гетман земли и море
 ученик садовничья, восток Химия и муча
 отрезаны России и ССР от моря. Не гетман
 на это? Да муча ученик муча ученик
 Химия восток на это гетман ученик и Химия.
 Томе и с Гугланд - Оганды надо восток
 (Химия и муча) и ученик их - вей отря ученик

В советском Союзе. И вообще надо Россия, русский
 федерально государством. И самым же излучающим
 не за счет, «стигматизации», за счет русских.
 Русские сами руководимые в стране.

Был бы у нас вот облик — исполнение по
 своим силам, знания и умения по восстановлению
 России. Оценки — СССР, восстановление
 экономики, развитие промышленности и
 сельское хозяйство, но в первую очередь
 улучшение условий жизни.

С уважением Н. Б.

Михаил Трансформационный

государства и развитие Российской Федерации,
 образование, наука — приоритеты, внешне
 политика, судная деятельность, ад-
 министративная работа по ВТ и АСУ и другие вопросы, 7 лет
 КПСС с 1947 г. (ранее с 1935 г.)

И у нас в будущем не менее, как у нас
 и даст нам и у нас, мирная и наша жизнь,
 Н. Б.

P.S. Улучшите же качество жизни — без учета
 экономической ситуации, усталости и изнурения.
 Н. Б.

3 132
Москва В-574



182

103989, Москва, Кремль

Президенту СССР

товарищу Горбачеву М.С. (лично)

Москва, А-7574, Вильямсовская 8-2-89

Богданов А.И.